

#### 4. Biskupcup v Domažlicích



22. května se konal již 4. ročník fotbalového Biskupcupu. Letos bylo hodně novinek. Poprvé se přišel podívat na svůj turnaj náš biskup František Radkovský, poprvé chyběla naše fotbalová hvězda pan farář Miroslav Gierga a také poprvé chyběla naše starostka Orla Marie Maňasová, která slavila své narozeniny na Svaté Hoře.

Tyto všechny novinky asi měly vliv na náš fotbalový výkon, neboť všechny zápasy jsme po zásluze prohráli. Turnaj vyhráli kluci od Salesiánů, druzí byli chlapci z Ostrova a třetí bylo družstvo FC Banda. Družstvo farářů obsadilo 4. místo.

Letošní turnaj proběhl v naprosté pohodě a dobré náladě. O bezvadnou obsluhu v našem tradičním bufetu se postarali manželé Kvítkovi a další členové naší jednoty. Všem patří velké díky. Malý zázrak letos bylo i povedené počasí a nadějná byla i účast malých diváků.



#### Noční vigílie seslání Ducha svatého

Po náročném dnu (byl fotbalový BiskupCup) plného sluníčka a trochu i dešťových přeháněk se večer od desáté hodiny schází skupinka asi dvaceti lidí na noční vigílii. V klášterní zahrádce je zapálen oheň a začínají úvodní modlitby, společně procházíme tmavým kostelem se svícemi a loučemi, kde máme možnost ve ztišení poslouchat čtení ze Starého zákona, komentáře i modlitby. Slavnostní Sláva na výsostech otvírá Novozákonní část, rozsvítí se světla a přecházíme z tmy do světla. P. Kryštof připomíná důležitost této slavnosti: „Proste Ducha svatého o dary, které potřebujete.“ Před půlnocí odcházíme domů, říká se, že jaký je strom se

pozná po ovoci. Snad i u nás ve farnosti budeme vnímat ovoce Ducha svatého, které poznáme z našich jednání.

JT

#### První svatě přijímání



Týden před Sesláním Ducha svatého jsme prožívali v domažlické farnosti slavnost prvního svatého přijímání. Poprvé Tělo a Krev Páně letos přijali (zleva): Kryštof Stelzl, Matěj Petržík, Pavla Ledvinová, Štěpán Rottenborn, Šimon Blažek, Annamarie Štrbová, Ondřej Rottenborn, Matěj Blažek a Jiří Kohout.

#### Výlet s Biblickou hodinou

Po celý školní rok jsme četli a rozjímali Písmo svaté. Závěrečnou tečkou před prázdninami byl „školní“ výlet. Při hlasování vyhrála návštěva P. Libora. Klenčí nám nabídlo více možností, začátek byl v místním muzeu J. Š. Baara. Jsem rád, že naše skupina byla nadšena výkladem průvodkyně. Protože bylo deštivé počasí, moc jsme uvítali malé posezení na faře s Klenčí, kde nám P. Libor nabídl dobré teplé nápoje, naše hospodyňky dodaly upečené dobrůtky. Povídko se u roztopených kamen a bylo nám příjemně. Další bod programu byla společná mše svatá v Újezdě. Podpořili jsme místní, ale i při výletě zaznělo nejen slovo Boží, ale i rozjímání. Biblická tím nebyla ošizena. Tečkou celého výletu byla večere, dobré klobásy v teple u kamen. A povídko se a povídko, ....

Tento rok budeme mít delší prázdniny, a proto všem studentům Biblické hodiny připomínám úkol do září!!!

**DŮ:** Přečíst z knihy Jozue kapitoly 16, 17, 18, 19, 20 a 21.

Jaromír Típl